

ШТАТ МАССАЧУСЕТС

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС ПО ВОПРОСАМ ЭНЕРГЕТИКИ И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



Department of Agricultural Resources
(Департамент сельскохозяйственных ресурсов)

100 Cambridge Street, 9th Floor, Boston, MA 02114

www.mass.gov/agr



ЗАКОН О ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ И СЕМЕЙ ОТ ВРЕДНЫХ ПЕСТИЦИДОВ 2000

Информационный бюллетень для потребителей Управления по применению пестицидов штата Массачусетс ДЛЯ ШКОЛ, ДЕТСКИХ САДОВ И ПРОГРАММ УХОДА ЗА ДЕТЬМИ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА.

Закон о контроле за пестицидами штата Массачусетс требует, чтобы родители, персонал и дети получили этот Информационный бюллетень для потребителей о применении пестицидов на территории вашей школы, детского сада или программы ухода за детьми школьного возраста. Этот бюллетень предоставляется вам вместе с формой стандартного письменного уведомления и информационным листком по пестицидам.

Почему я получаю эту информацию и что мне следует делать, когда я ее получу?

Цель стандартного письменного уведомления - предоставить вам информацию о применениях пестицидов, которые проводятся на территории вашей школы, детского сада или программы по уходу за детьми школьного возраста. В бюллетене содержится информация о мерах предосторожности, которые вы можете предпринять, чтобы свести к минимуму воздействие любых пестицидов. В информационных бюллетенях по конкретным пестицидам содержится информация о свойствах используемых пестицидов.

Кто применяет пестициды в моей школе, детском саду или программе по уходу за детьми школьного возраста?

Специалисты по борьбе с вредителями в коммерческих целях, управляющие объектами, персонал, обслуживающий территорию, и смотрители. Независимо от используемого подхода, человек, применяющий пестициды, должен иметь действующую лицензию специалиста по применению пестицидов от Бюро по применению пестицидов. Проверьте стандартную форму письменного уведомления на наличие номера лицензии специалиста по применению пестицидов.

Как я узнаю о применении пестицидов?

Сотрудники, дети под их присмотром и их опекуны должны получить стандартное письменное уведомление не менее чем за два рабочих дня до применения пестицидов на открытом воздухе на соответствующем объекте. Форма стандартного письменного уведомления, прилагаемая к данному бюллетеню, включает в себя:

- примерные даты начала и окончания применения пестицидов;
- конкретное место применения пестицидов;
- название продукта, тип и регистрационный номер EPA для пестицида;
- информационный бюллетень по конкретному пестициду;
- описание цели применения пестицида и
- данный Информационный бюллетень для потребителей

Уведомление также должно быть вывешено в общедоступном месте учреждения не менее чем за два рабочих дня до применения пестицидов на открытом воздухе и не менее чем через 72 часа после применения. На обработанных участках будет размещена информация с четкими и заметными предупреждающими знаками по периметру. Эта информация будет предоставлена школе лицензированным специалистом по применению пестицидов.

Безопасно ли применение пестицидов?

Ко всем пестицидам следует относиться с осторожностью. Пестициды предназначены для того, чтобы специально отравлять целевых насекомых-вредителей, сорняки, плесень, грибок и т.д., но при неправильном использовании могут нанести вред и другим живым существам, включая людей. Их использование всегда сопряжено с определенным риском. В связи с этим неотъемлемым риском, ряд нормативных и ненормативных механизмов были разработаны для борьбы с этими рисками. К числу таких механизмов относятся правила применения пестицидов, такие как правила, применяемые Управлением по применению пестицидов штата Массачусетс; лицензирование и обучение специалистов по применению пестицидов; усовершенствованные методы применения пестицидов; использование комплексных мер по борьбе с вредителями (IPM).

Какие меры предосторожности я могу предпринять, чтобы свести к минимуму воздействие пестицидов?

Существует несколько мер предосторожности, которые можно предпринять, чтобы уменьшить потенциальное воздействие пестицидов. Эти меры предосторожности будут зависеть от места и способа применения пестицидов. Химикаты можно проглотить, вдохнуть и они могут проникнуть в организм через кожу. Знайте, где будет применяться пестицид и как вы можете с ним контактировать. Используйте здравый смысл. Лицензированный специалист по применению пестицидов обязан вывесить желтые знаки, обозначающие применение пестицидов на территории школы. Вот некоторые общие меры предосторожности. Спросите лицензированного специалиста по применению пестицидов для получения других предложений или указаний, специфичных для выполняемой работы.

Для применения на открытом воздухе:

- Ознакомьтесь с небольшими желтыми знаками, которые специалисты по применению пестицидов обязаны вывешивать при применении пестицидов на открытом воздухе на газоне. Не выходите на участок, пока знаки не будут убраны.
- Если вы чувствительны к химикатам, избегайте места применения пестицидов в течение 72 часов.
- Следить за тем, чтобы домашние животные не находились в зоне применения пестицидов.

Для применения в помещении:

- Закройте или держите в холодильнике съедобные продукты.
- Уберите или закройте игрушки, одежду и постельные принадлежности с обрабатываемых участков.
- Уберите домашних животных, их миски с едой и водой, а также игрушки подальше от обрабатываемого участка.
- Как можно лучше проветривайте помещение во время применения пестицидов, а после применения пестицидов в помещении откройте окна.
- Не ходите по обработанным участкам и коврам до полного высыхания. Узнайте о времени высыхания.

Какие виды пестицидов будут применяться?

Специалисты по применению пестицидов могут использовать пестициды в различных формах для борьбы с насекомыми и сорняками. Пыль, аэрозоль, спрей, приманки и туманы - все это распространенные формы, в которых существуют и используются пестициды. Для борьбы с термитами почва вокруг здания может быть пропитана пестицидом. Для борьбы с сорняками пестициды могут использоваться в виде гранул или спреев. Для борьбы с грызунами можно также использовать механические ловушки.

В штате Массачусетс школы, детские сады и программы по уходу за детьми школьного возраста должны разрабатывать специальные программы по борьбе с вредителями, которые называются Комплексными мерами по борьбе с вредителями (IPM). IPM - это подход к борьбе с вредителями, который опирается на сочетание основанных на здравом смысле методов, включая пестициды, для предотвращения появления вредителей и борьбы с ними. Все планы должны быть представлены в Департамент сельскохозяйственных ресурсов. Проверьте веб-сайт Департаменте сельскохозяйственных ресурсов штата Массачусетс (MDAR), чтобы узнать, представила ли ваша школа свой план. <http://massnrc.org/ipm/index.html>

Что делать, если у меня возник вопрос или проблема?

С вопросами о том, какие пестициды будут применяться и почему, а также для получения конкретной информации о применении необходимо обратиться к лицензированному специалисту по применению пестицидов, выполняющему работу. Департамент сельскохозяйственных ресурсов штата Массачусетс, Управление по контролю за применением пестицидов, отвечает за соблюдение правил и законов о пестицидах. Свяжитесь с Управлением по контролю за применением пестицидов по телефону 617-626-1781. Дополнительная информация может быть найдена на веб-сайте Программы по применению пестицидов: <http://www.mass.gov/agr/pesticides/>